



15 марта в 22-15 в эфире телеканала «Россия-24» вновь выйдет программа ГУ МВД России по Самарской области «Самарская полиция. Закон и порядок».

Из нового выпуска вы узнаете:

- в чём подозревают уроженца соседней республики, которого задержали у входа в один из торговых центров Кировского района;
- чем закончилась погоня сотрудников ГИБДД за водителем, который проигнорировал требование полицейских об остановке транспортного средства;
- что обнаружили сотрудники полиции в одном из нежилых помещениях посёлка Прибрежный;
- какое мероприятие провели на территории Алексеевского района сотрудники Управления по вопросам миграции Главка и ГИБДД совместно с бойцами ОМОН Росгвардии;
- как задерживали злоумышленников, подозреваемых в разбойных нападениях на АЗС.

Об этом и многом другом вы узнаете из нового выпуска программы «Самарская полиция. Закон и порядок».

О МВД России по Шенталинскому району